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Πεζόδρομοι… η αρχή έγινε… χρειαζόμαστε και άλλους… 

με περισσότερο πράσινο και προστασία από κακές συνήθειες…
Με αφορμή την πρόοδο των εργασιών δημιουργίας πεζοδρόμησης των οδών Ρήγα Φεραίου και Παντανάσσης θα θέλαμε να παρατηρήσουμε τα εξής: 
1) Η πρόοδος της πεζοδρόμησης των δύο κεντρικών οδών της Πάτρας, Ρήγα Φεραίου και Παντανάσσης όπως φαίνεται προχωρά μέσα στα χρονικά πλαίσια που έχουν οριστεί με αποκλίσεις μόνο εξαιτίας του ελλιπούς συνολικού σχεδιασμού και οργάνωσης των υποδομών της πόλης.

2)  Οι πεζοδρομήσεις αυτές αν και έρχονται καθυστερημένα αν συγκρίνουμε το χρονικό τους στο διεθνές αλλά και στο Ελληνικό ιστορικό προηγούμενο εντούτοις και πολύ σημαντικές είναι για την αναζωογόνηση και τη λειτουργία του κέντρου της πόλης αλλά και ανοίγουν το δρόμο για νέες τολμηρές αποφάσεις προς αυτή την κατεύθυνση.  
3)  Η εικόνα τους αν και δεν έχει ίσως αποκαλυφθεί σε όλο τους το εύρος, λόγω εξέλιξης των έργων δείχνει ένα μεγάλο έλλειμμα ως προς την ανάπτυξη πρασίνου στις διάφορες μορφές του και ιδιαίτερα της παρουσίας δένδρων. Το μηδαμινό ποσοστό πρασίνου ιδίως στο κέντρο της Πάτρας μπορεί να αυξηθεί αν αυτό το εντάσσαμε ως κύριο συστατικό στοιχείο των πεζοδρόμων που φτιάχνονται ή που θα σχεδιαστούν στο μέλλον.

4) Η εφαρμογή του νόμου που προβλέπει τη ρητή απαγόρευση της κίνησης οχημάτων και μοτοσικλετών σε χώρους όπου απαγορεύεται η διέλευση, στάση και στάθμευση τους είναι ευθύνη της Δημοτικής Αστυνομίας και βούληση της εκάστοτε Δημοτικής Αρχής που πρέπει να ασκείται με απόλυτη συνέπεια για την προστασία των πεζών και της υλοποίησης των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου όταν κάποιοι λίγοι δεν τις σέβονται.

5) Η φυσιογνωμία τους ως χώρου κοινωφελούς και κοινόχρηστου που δίνει τη δυνατότητα της ελεύθερης και απρόσκοπτης κίνησης των πεζών, χωρίς την παρεμπόδισή τους από τραπεζοκαθίσματα ή άλλου είδους εξοπλισμούς ιδιωτικών επιχειρήσεων, θα επιτευχθεί μόνο κατόπιν της προστασίας τους από τη συνείδηση των πολιτών και την ισχυρή θέληση της Δημοτικής Αρχής. 
Ελπίζοντας και πιστεύοντας ότι ήρθε η ώρα η πόλη να αποκτήσει ένα ευρύτατο πλέγμα πεζοδρόμων στο κέντρο της πόλης αλλά και στις γειτονιές της και ένα δίκτυο υποδομής ασφαλούς διακίνησης ποδηλάτου που θα διατρέχει την πόλη μας από άκρου εις άκρου φτάνοντας στις γειτονιές της περιμένουμε η νέα δημοτική αρχή του Καλλικρατικού Δήμου μας να κάνει πράξη τα οράματα και τις επιθυμίες των χιλιάδων συμπολιτών.
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